

## Zápisnica

### Z 28. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa

26.10.2016 v KD Kysucký Lieskovec

---

**Rokovanie viedla :** starostka obce Mgr. Magdaléna Trubanová  
**Zoznam prítomných poslancov:** Mgr. Dáša Hunčíková, Ing. Pavol Frišo  
Ing. Lenka Mizerová, p. Jozef Psota, Ing. Ján  
Konušík, p. Jozef Kurucár, p. Martin Jakubec,

Dvadsiate ôsme zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Kysucký Lieskovec Mgr. Magdaléna Trubanová. Skonštatovala, že je prítomných sedem poslancov z deviatich a zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Pani Červienková a pán Kekely sa ospravedlnili

**Prítomní a hostia:** vid'. Prezenčná listina

Pani starostka sa opýtala prítomných, či má niekto doplňujúci alebo pozmeňujúci bod programu. Pán Kurucár navrhol dať do bodu rôzne Vodú. Ing. Mizerová navrhla presunúť body programu 4 a 5, nakoľko spolu súvisia. Pani starostka navrhla do programu doplniť Zmenu rozpočtu RO 25/2016 a do bodu Žiadosti žiadosť pána Jakubca o prenájom priestorov pod kultúrnym domom

Hlasovanie o bodoch programu 28.zasadnutia OZ

#### U Z N E S E N I E

**Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 475/2016 z 28. zasadnutia OZ  
zo dňa 26.10.2016**

Obecné zastupiteľstvo

#### **SCHVAĽUJE program 28.zasadnutia OZ**

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, zapisovateľky
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Dodanie odborných služieb verejného obstarávania spoločnosťou SCO
5. Zmena rozpočtu RO 23,24,25/2016
6. Štatút obce Kysucký Lieskovec
7. Odpredaj 22 b.j. v Kysuckom Lieskovci
8. Inventarizácia majetku obce k 31.12.2016
9. Komisia na predaj majetku, redakčná rada
10. Žiadosti
11. Rôzne - voda
12. Diskusia
13. Záver

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Následne obecné zastupiteľstvo zvolilo návrhovú komisiu, overovateľov a zapisovateľku

### U Z N E S E N I E

#### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 476/2016 z 28. zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### **VOLÍ**

Návrhovú komisiu v zložení:

Mgr. Dáša Hunčíková

Ing. Ján Konošík

Ing. Lenka Mizerová

Overovateľov zápisnice:

Pán Jozef Kurucár

Pán Jozef Psota

Zapisovateľku zápisnice:

p. Katarína Hmírová

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely Neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Starostka: Pristúpime k 3 bodu Kontrola plnenia uznesení

#### Uznesenie č. 447/2016 ODPORÚČA

Doriešiť kontrolu a prevzatie vianočných svietiacich motívov

Termín: 1 mesiac

*Motívy prevzaté, vyplatené, funkčnosť skontrolovaná*

*splnené*

#### Uznesenie č. 446/2016 ODPORÚČA

Zorganizovať výberové konanie na nového zamestnanca cintorína a údržby v obci a riešiť ukončenie pracovného pomeru s terajším zamestnancom

Termín: 1 mesiac

*splnené*

#### Uznesenie č. 445/2016 ODPORÚČA

Vedeniu obce zorganizovať výberové konanie ohľadom účtovníctva týkajúceho sa vodného hospodárstva a DPH

Termín: 1 mesiac

*splnené*

#### Uznesenie č. 444/2016 ODPORÚČA

Vlastníkom nehnuteľnosti pani Štefánii a Františkovi Kubánkovi, Kysucký Lieskovec 688, aby sa vo veci zabezpečovacích prác č. Výst.1318/2012/Ča, zo dňa 13.11.2012 obrátila na súd z dôvodu, že obec Kysucký Lieskovec si splnila všetky povinnosti v zmysle všetkých

zákonnych predpisov, vrátane nariadenia na vykonanie zabezpečovacích prác povinnými Margitou Kubánkovou a Mariánom Kubánkom

*Vlastníkom nehnuteľnosti pani Štefánii a Františkovi Kubánkovcom bolo odovzdané dňa 7.9. 2016 vyrozsudenie z vyššie uvedeného uznesenia č. 444/2016 splnené*

#### Uznesenie č. 442/2016 ODPORÚČA

Podat' trestné oznámenie na základe odporúčania právneho zástupcu na neznámeho páchatel'a na celý chýbajúci majetok v zmysle inventarizácie majetku obce Kysucký Lieskovec k 31.12.2014

Starostka:

Navrhujem previesť opätovne dôslednú fyzickú inventúru nakoľko časť pôvodne chýbajúceho majetku sa nachádza na obci. V prípade zisteného chýbajúceho majetku bude potrebné detailne špecifikovať druh majetku, počet kusov, rok nadobudnutia, vyčíslit' škodu. Z uvedeného dôvodu žiadam zrušiť uvedené uznesenie a ďalej postupovať v zmysle novozistených skutočností

Mizerová: ak sa bude robiť nová inventúra, bude nová, tento majetok sa nenašiel v tej predchádzajúcej a majetok sa nenašiel na obci, týkal sa hlavne MŠ a ZUŠ. Tam sú zdvojené faktúry, tie doklady sú relevantné. Už mohlo ísť trestné oznámenie na tie dve faktúry. V roku 2014 odmietli robiť fyzickú inventúru, my sme ju urobili, už malo ísť trestné oznámenie. Starostka: tak urobme ešte raz dôslednú inventúru, riadne to prekontrolujeme. Veľa vecí sa našlo napr. rýpadlo, regále sú v kuchyni, nemá to uvedenú hodnotu, číslo, ako pôjdem s týmto zápisom na políciu

Frišo: prečo nebol nefunkčný majetok vyšrotovaný?

Mizerová: inventarizačná komisia napísala, že majetok, ktorý sa nájde sa má predložiť.

Starostka: preto navrhujem urobiť inventúru a na základe jej výsledkov konať

Kurucár: pani Mizerová hovorí jasne, tie faktúry z MŠ a ZUŠ hovoria jasne

Mizerová: kontrola kontrolovala majetok ktorý bol nakúpený cez EU, ale ten sa ešte raz nakupoval aj cez obec

Kontrolorka: mali ste vyzvať Ing. Mrenku, ak nedodá chýbajúci majetok, podať trestné oznámenie na chýbajúci majetok

Starostka: ja som podala návrh na zrušenie tohto uznesenia. Urobme k 31.12.2016 inventúru, do komisie som dala aj 2 pracovníkov z obce, aby boli nápomocní

Mizerová: my sme boli všade, všetko sme skontrolovali

Starostka: prečo je tu uvedený aj majetok, ktorý sa na obci fyzicky nachádza

Mizerová: lebo nám ich nikto neukázal asi tam neboli

Jakubec: minimálne hasičskú zbrojnicu urobme

Starostka: urobme to naporiadok, ja keď odídem nech ma niekto nenapáda

Ekonomka: ja mám kartu ku každému majetku, dokladovo je to v poriadku

Kontrolorka: je to dva roky, už to mohlo byť naporiadku

Konušík: nič nebráni tomu, aby sme podali oznámenie aspoň na tie faktúry

Starostka: ja som tu v tom čase nebola. List z kontroly hovorí, že je všetko v poriadku

Mizerová: nič nebráni tomu podať čiastočné oznámenie a potom sa to zmení. Dôkazy sú.

Starostka: prečo to nepodá kontrolorka

Kontrolorka: ty si zodpovedná pani starostka za majetok. Ja vidím len to, čo dá na papier inventarizačná komisia. 2 roky si mohla hľadať ten majetok. Ty si zaň zodpovedná.

Starostka: poriešime to, mne to právnik pripraví

Konušík: navrhuješ fyzickú inventúru, tá sa bude robiť

Starostka: uznesenie nesplnené

Uznesenie č.438/2016 PRESÚVA Bod Štatút obce kysucký Lieskovec na budúce OZ – Bude prerokované na dnešnom zastupiteľstve

Kontrolorka: ja som poslala, vynechať „výkonné“

Starostka: to sme zapracovali

splnené

Uznesenie č. 437/2016 ODPORÚČA OÚ predložiť rozpočet na ihrisko – oplatenie, svietidlá, kamery v spolupráci so štatutárom ZŠ

Osvetlenie riešiť ako verejné osvetlenie, nakoľko by ZŠ neutiahla finančne halogénové osvetlenie. Riaditeľ ZŠ zabezpečil nateraz senzorové osvetlenie. 2 malé bránky zabezpečí riaditeľ ZŠ vo vlastnej réžii. Kamerový systém je v hodnote cca 5200,- eur splnené

Uznesenie č.408/2016 ODPORÚČA Správe obce prepracovať zoznam budov a stavieb obce Kysucký Lieskovec k poisťnej zmluve a predložiť nové ponuky nesplnené

Uznesenie č. 407/2016 ODPORÚČA Správe obce vyvesiť prepracované VZN o prenájme hnuteľného a nehnuteľného majetku obce nesplnené

Uznesenie č. 406/2016 ODPORÚČA Správe obce pripraviť podklady k výberovému konaniu k pozemkom pre výstavbu garáží k bytovým domom v areáli ZŠ

Starostka: boli sme tam so stavebným úradom, nedoporučil výstavbu ďalších garáží

Psota: ja si myslím, že tam vojde garáž, pri jedálni

Starostka: nemôže, musí tam byť priestor na prístup hasičov

Mizerová: ku každému bytu by mala byť garáž

Kontrolorka: cez tu bránu neprejde hasičské auto

Starostka: to je z projektu, takto to bolo schválené

Frišo: keby sme ju posunuli, nebolo by to podľa projektu a pri kontrole by sme museli vrátiť peniaze splnené

Uznesenie č.316/2015 UKLADÁ Preložiť popolnice od autobusových zastávok, od kostola, ku sklárstvu alebo k hlavnej ceste /pri p. Ficekovi/ splnené

Uznesenie č. 242/2015/C Správe obce požiadať právneho zástupcu o podanie trestného oznámenia na bývalého konateľa spoločnosti Služby s.r.o. Kysucký Lieskovec za neplnenie si povinnosti konateľa a poškodenie obce Kysucký Lieskovec ako spoločníka. splnené

Uznesenie č. 229/2015 : Zvolať OZ k bodu Služby Kysucký Lieskovec s.r.o.

Navrhujem zrušiť, nakoľko mal právo vzdať sa konateľstva, tak isto zrušiť aj ďalšie uznesenie Zvolať OZ k Službám, nakoľko Služby Kysucký lieskovec boli zrušené bez likvidácie. Kto je za zrušenie uznesení

Psota: k tomu sa vyjadril právnik

## U Z N E S E N I E

### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 477/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

**RUŠÍ**

Uznesenie č. 242/2015/C a uznesenie č. 229/2015

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Uznesenie č. 182/2015: Pripraviť návrh na súd na vypovedanie zmluvy o dielo zo dňa 7.2.2014 medzi obcou a firmou Eurokapitál s.r.o. *V plnení*

*Vyjadrenie PZ : nie je možné podať návrh na súd, ale odstúpiť od zmluvy, nakoľko na predmetných pozemkoch prebieha spor, problém s kalmi je v riešení, v súčasnosti nie je vhodné od zmluvy odstúpiť. 4.11.2016 prebieha došetrovanie na kriminálnej polícii v Čadci na základe odvolania f.Eurokapital* *Nesplnené*

Uznesenie č. 97/2015: OZ ukladá obci štvrt'ročne predkladať správu o kultúrnych akciách s vyúčtovaním každej akcie. *V plnení*

Uznesenie č. 14/2014: Pripraviť nové zásady hospodárenia s majetkom obce. *Nesplnené*

Starostka: prejdeme k presunutému bodu

Bod programu 4 Dodanie odborných služieb verejného obstarávania SCO, Podzámocká 67/6, Bojnice

Starostka: máme návrh na zazmluvnenie nových firiem, kde by bola výrazná úspora za poplatky na plyn a elektrickú energiu.

Konušík: firma sa ponúkla urobiť verejné obstarávanie, nech urobí VO cez EVO. Túto firmu poznám, viem že sú dobrí, nech urobia klasické VO

Mizerová: prečo nemáme cenník od SSE na budúci rok. Tá zmluva je stále platná, akurát končí cenník k 31.12.2016. Kde zobral takéto ceny?

Starostka: on to zobral podľa našich faktúr

Mizerová: my máme platnú zmluvu, potrebujeme vedieť len ceny na rok 2017

Konušík: tie podklady ste im dávali vy?

Ekonomka: ešte pán Chupáč s ním komunikoval

Konušík: ani jedna suma nepasuje, rád by som vedel bližšie. Hovorí sa, že elektronické trhovisko zníži ceny aj o 30%. Nech príde a nech nám povie, odkiaľ vzal tie ceny a na základe čoho postupoval. So SSE by sme možno dojednali aj lepšie ceny

Mizerová: ak sa tá zmluva nevyovie, automaticky sa predlžuje na ďalší rok

Kontrolorka: my zaplatíme za obstaranie EE na 1 rok VO 1.100eur?

Mizerová: keď sa dohodneme so SSE tiež nám môžu dať lepšie ceny

Kontrolorka: ak vypovieš zmluvu, musí byť verejné obstarávanie. Nemusí to robiť nejaká firma, to si môžeme urobiť aj sami

Konušík : to by som sám nerobil, na to musí byť firma

Kontrolorka: na EE sa robí na 3-4 roky

Mizerová: aj pri telocvični sa nerobilo verejné obstarávanie

Kontrolorka: a neboli to špecifické práce

Konušík: každá stavebná práca je špecifická. Toto áno, musí ísť cez VO, nech príde ten pán a bližšie nám to vysvetlí. Keď vypovieme zmluvu, môžeme stratiť bonus u EE.

Mizerová: ak sa zmluva nevyovie, zmluva sa automaticky predlžuje o 12 mesiacov

Konušík: rád by som robil VO, ale toto je hraničný termín

Starostka: aj vo vedľajších mestách a dedinách majú zazmluvnené. Musí to mať právne náležitosti. Je to na vás. Školy chcú byť samostatne

## U Z N E S E N I E

### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 478/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### SCHVAĽUJE

Dodanie odborných služieb verejného obstarávania SCO, Podzámocká 67/6, Bojnice

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo proti	Mgr. Dáša Hunčíková Zdržala sa	Martin Jakubec Zdržala sa	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík Zdržal sa	Jozef Kurucár Zdržal sa	Ing. Lenka Mizerová proti	Jozef Psota ZA	

Starostka: keďže tu máme pána Ing. Bočēja, chcem mu dať slovo, ak dovoľíte, poprosím vás o vyjadrenie prečo ste prišli. Je to ohľadom športu v obci na veľkom ihrisku. Minulý týždeň sa mi podarilo previesť tribúnu delimitačným listom na Obec Kysucký Lieskovec. Už je to na katastri na zápis na list vlastníctva. Už len odhad a zapísať do majetku

Bočej: ja som pani starostku oslovil ešte v lete, že máme záujem vybudovať detskú športovú futbalovú školu. Poznám váš areál, nejaké roky som tu hrával. Naším zámerom je prevádzkovať školu a určite aj investovať do nej. Potrebujeme aby boli vyriešené vlastnícke vzťahy. Pokiaľ budeme chcieť aby to fungovalo, uvažujeme nad ihriskom s umelou trávou alebo s krytými priestormi. Hlavné kritéria sú: blízkosť k Žiline, k diaľnici, prírodné priestory, spoluúčasť obce. Nemám podmienky žiadne, ale určite budem preferovať náklonnosť verejnosti, futbal v dedine stojí cca 15-20000 eur. Uvítame pomoc v poskytnutí priestorov, vodné stočné, energie. Robím si prieskum, aký záujem je vo vytypovaných lokalitách.

Potrebujem od vás vyjadrenie, ako uvažujete

Jakubec: čakali sme aby tá tribúna bola vo vlastníctve obce, a ako obec máme zámer podchytiť si naše deti. Aj by som bol tomu naklonený, ale opýtam sa, či by boli od vás úľavy pre naše deti, ak by boli u vás, čo by museli splňať.

Frišo: časť názvu klubu s názvom obce

Bočej: postaviť infraštruktúru, do toho niekto investuje svoj kapitál. Tie peniaze sa budú vracaať. Deti tu budú zo širšieho okolia. Pod akou hlavičkou to bude vystupovať, rodičia detí budú musieť prispievať, budeme hľadať sponzorov, ako kapitál, ktorý bude poskytovať obec ročne cca 10000 eur, a budeme mať minoritných sponzorov, a kto dá viac bude mať privilégia, ak bude chcieť do názvu, reklamy.

Starostka: aby sme tam boli aj my, vstúpiť tam bez poplatkov, mať tam prístup ako obec

Bočej: to je na dohode, s tým ja nemám problém. Nemáme záujem pracovať s mužmi, chceme začať s deťmi

Konšík: s akými klubmi spolupracujete

Bočej: môj kolega je bývalý reprezentant Slovenska, s tými klubmi moc nenaspolupracujete Chceme začať s deťmi a postupne ich posúvať do vyšších klubov. Mužstvám ako je Žilina nemôžete konkurovať

Frišo: vaše kritéria výberu

Bočej: určite nie striktnými talentovými skúškami. Podstatná je chuť

Jakubec: máme aj deti zo sociálne slabších rodín

Bočej: vytvoríme program, rodičia budú mesačne prispievať, určite tam bude cena iná, ale bez prostriedkov rodičov to nepôjde

Mizerová: ale pozemky nie sú naše

Starostka: aj v kolaudačnom rozhodnutí je uvedené oplotenie na pozemkoch. Bude potrebné to rozčleniť

Mizerová: treba minimálne nájomnú zmluvu

S.Kekely: neviem prečo ideš tak ďaleko zo Žiliny, všade sú ihriská, Nesluša, Radol'a, prečo ideš práve tu. Robme to cez seba nie cez niekoho druhého

Kurucár: zatiaľ sa bavíme o ničom. Keď budeme mať ihrisko a pozemky

Bočej: ja som si tieto veci aj sám zisťoval, SVP a SPF čakajú len na vyjadrenie obce. Prečo práve tu, ja nie som len tu, ten futbal chátra všade, futbal na dedinách zaniká, generačne futbalisti končia.

Mizerová: v KNM majú priemer mužov 21 rokov

Bočej: ja som vás neprišiel presviedčať, určite sa tu nechceme nasilu tlačiť

Kurucár: keď to bude v poriadku môžeme sa o tom baviť

Starostka: už to mám na ceste, že ta tribúna bude zapísaná ako majetok obce a s tými pozemkami by nemal byť problém, sú určené pre šport, keby tu boli peniaze, dali by sa odkúpiť, zatiaľ to môžeme riešiť len prenájmom. Bola som na rokovaní aj s pánom Psotom, vtedy chceli odpredaj 4eurá m<sup>2</sup>.

### U Z N E S E N I E

#### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 485/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### **Berie na vedomie**

Informáciu Ing. Bočej o návrhu na zriadenie športovej školy v priestoroch ihriska Kysuckého Lieskovca

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová neprítomná	Jozef Psota ZA	

Bod programu Zmena rozpočtu rozpočtovými opatreniami

### U Z N E S E N I E

#### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 479/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### **A/ BERIE NA VEDOMIE**

Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 23/2016

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová neprítomná	Jozef Psota ZA	

#### **B/ BERIE NA VEDOMIE**

Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 25/2016

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Zmena rozpočtu RO 25/2016

Mizerová: tá pokuta na skládke TKO 100eur?

Starostka: na Služby bola pokuta vo výške 15000eur, potom skládka prešla na obec, na minulom OZ som Vám dala na vedomie výsledok z kontroly zo SIŽP

Frišo: tá pokuta zo Služieb ale zaniká

## U Z N E S E N I E

### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 479/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

#### C/ SCHVAĽUJE

Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 24/2016

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo Zdržal sa	Mgr. Dáša Hunčíková Zdržala sa	Martin Jakubec Zdržal sa	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík proti	Jozef Kurucár proti	Ing. Lenka Mizerová proti	Jozef Psota proti	

Bod programu 6 Štatút obce Kysucký Lieskovec

Starostka: štatút je doplnený pánom Konošíkom

Konošík: komisie sme nešpecifikovali, v článku 19 odsek 2 v prvom riadku na konci sa vyškrtne „výkonné“, doplnil som DHZ, vecné dary a do piatej hlavy som doplnil nadpolovičnom väčšinou všetkých.

## U Z N E S E N I E

### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 480/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### SCHVAĽUJE

Štatút Obce Kysucký Lieskovec s vypustením slova „výkonné“ – čl.19 v odseku 2

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Bod programu 7 Odpredaj 22 b.j. v Kysuckom Lieskovci

Starostka: Obec Kysucký Lieskovec platí ešte úver cca 1 rok a 3 mesiace

Spolu s Ing. Konošíkom a Psotom som bola v Bratislave, už nedostaneme zo ŠFRB žiadne finančné prostriedky. Bola tu kontrola, ktorá navrhla túto budovu odpredať

Mizerová: či si obec dala urobiť ponuku na zakonzervovanie

Starostka: to si ani neviem predstaviť

Mizerová: hoc ktorá stavebná firma vám urobí odhad, koľko by to stálo. To už je posledné podlažie. Dať urobiť ponuky, koľko by stálo urobiť krov a zakrytie

Starostka: stále sa tu o tom bavíme, skôr by sme dostávali 8 bj. Je to na vás ako rozhodnete

Frišo: ja by som dal minimálne urobiť ten projekt

Mizerová: oplotiť tú bytovku, zakonzervovať a počkať 2-3 roky keď budú peniaze

Psota: ja si neviem predstaviť to zakonzervovanie. Či ideme do toho investovať

Kurucár: už dávno som vás vyzýval, aby sme predložili návrhy. Môže sa vyzvať firma koľko by stálo zakonzervovanie, ale keď pôjdeme takýmto slimačím tempom, koľko to bude trvať

Hunčíková: konzervovanie je vyhodenie peňazí

Mizerová: to zakrytie nie je taká vysoká cena

Konošík: my sme konzervovali stavby, tie ceny sú vysoké. Zakrytie, len 8 bj. Bolo 10000eur plus ďalšie náklady. Nepáči sa mi tu to znižovanie.

Kontrolorka: prečo nejde verejnou súťažou ale dražbou, mala by ísť verejná súťaž?

Frišo: keď sa budú pýtať ľudia, nedajú nám úver, až keď splatíme, malo by to byť na papieri

Hunčíková: znalca na odhad

Starostka: pri 1,3 milionovej stavbe 177000 sa dalo, platí sa z obce úver

Kontrolorka: keď sa nikto neprihlási, vyhlási sa nové kolo



Konušík: do toho automaticky a opakovanie, do toho by som nešiel. Vyhlásiť to zakaždým nanovo, s tým, že cenu si určíme my

Psota: na to čo je teraz zo ŠFRB peniaze nedostaneme

Kontrolorka: tá stavba je naša, keď splatíme úver, potom urobíme novú zmluvu s novým rozpočtom . Ekonomka: tam je asi 52000eur. Psota: tá stavba sa zhodnocuje k horšiemu

Konušík: projekt by sa musel robiť nanovo, projektant by musel povedať nechajte, zbúrajte a obávam sa aby tá cena nebola taká ako sme začínali

Mizerová: tie pozemky majú dosť veľkú cenu. Keď potom nedostaneme úver, posledná možnosť je predaj. Konušík: výdavky na oplotenie, aby tam nedošlo k úrazu

S.Kekely: predávate naše a načo projekt, ten máme

Starostka: potom pán Kekely v diskusii

Starostka: samozrejme že by bolo najlepšie to dostavať, ale kde zobrať 800 tisíc až milion.

Máme vyjadrenie od pani Červienkovej, kto je za to aby som to prečítala?

Kurucár: poslala nám to všetkým, netreba

Konušík: ten posudok sa pohybuje okolo 6-10%. Hunčíková: je to drahé

Konušík: my sa budeme musieť od niečoho odraziť, znalecký posudok je podmienka. My ho nebudeme zverejňovať

Mizerová: za znalecký posudok máš tretinu strechy

Kurucár: viete že budeme platiť IR konkurzy, máme povodne nevyplatené, spočítajme si čo nám nechalo bývalé vedenie a potom riešime toto, či sme schopní to vyplatiť. Ale môžeme to ďalej tlačiť. Ja som to hovoril už pred rokom a pol

Nakoľko je pani Červienková na kúpeľnej liečbe, zaslala na obecný e-mail vyjadrenie k odpredaju 22 b.j. so žiadosťou, aby toto vyjadrenie bolo v zápisnici podchytené:

„Nakoľko som v kúpeľnej liečbe, nezúčastním sa zasadnutia OZ 26.10.2016, ale posiadam vyjadrenie k bodu 7. odpredaj 22 b.j. v Kysuckom Lieskovci. Som proti odpredaju bytového domu, nakoľko úlohou starostu obce a taktiež aj poslancov je zveľaďovať a budovať majetok obce, čo vyplýva aj zo Zákona 369 o obecnom zriadení a nie rozpredávať majetok“

Starostka: dávam hlasovať

## U Z N E S E N I E

### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 481/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### SCHVAĽUJE

A/ Odpredať rozostavanú budovu 22 b.j. nachádzajúcu sa na parcele č. 1519/228 spolu s prislúchajúcim pozemkom č. parcely 1519/6 číslo LV 815, adresa Kysucký Lieskovec inému záujemcovi

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo Zdržal sa	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová proti	Jozef Psota ZA	

#### SCHVAĽUJE

B/ Odpredaj realizovať formou verejnej obchodnej súťaže s elektronickou aukciou s tým, že podmienky verejnej obchodnej súťaže a návrh zmluvy schváli obecné zastupiteľstvo

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo Zdržal sa	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová proti	Jozef Psota ZA	

## ODPORÚČA

C/ Vedeniu obce zakomponovať do návrhu rozpočtu na rok 2017 náklady na realizáciu predaja 22 b.j.

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo Zdržal sa	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová proti	Jozef Psota ZA	

Konošík: podmienky a návrh zmluvy budeme schvaľovať my

Kurucár: toto je zatiaľ len zámer

Kontrolorka: ostatné veci sa nebudú dávať

Konošík: súhlasím, keď budú podmienky potom sa dohodneme

Psota: teraz nie sú peniaze na znalecký posudok

S.Kekely: ani nebudete vedieť komu to predáte

Mizerová: už k tomu malo byť všetko pripravené. Mali sme mať prepočet, aké budú náklady na odpredaj, aby neboli vyššie ako zakonzervovanie

Frišo: treba to ľuďom všetko vysvetliť prečo sme donútení to predat'

Kontrolorka: možno on má takých ľudí, ktorí nechcú aby sa to predalo

Konošík: Keď nemáme rozpočet, nemáme čo schvaľovať

Psota: nemáme na posudok a máme na zakonzervovanie. Riešime to dva roky.

Ekonomka: záleží ako dopadne ten spor 8 bj. , len na to máme v rozpočte

Starostka: to zasadanie budú mať tak do mesiaca

Hunčíková: tam kompromis nebude

Psota: ten úver budeme splácať ďalej

Konošík: bez rozhodnutia IR konkurzy sa nepohneme ďalej

Do podmienok predaja môžeme zakomponovať, že nemôžu zmeniť účel a ďalšie

Bod programu 8 Inventarizácia majetku obce k 31.12.2016

Starostka: návrh na zriadenie škodovej komisie na vyčísľovanie škôd, kto to zaviniť, prečo

## U Z N E S E N I E

**Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 482/2016 z 28.zasadnutia OZ  
zo dňa 26.10.2016**

Obecné zastupiteľstvo

### SCHVAĽUJE

A/ Škodovú komisiu v zložení: Ing. Lenka Mizerová

Jozef Kurucár

Martin Jakubec

Katarína Hmírová

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková neprítomná	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Mizerová: deň, obdobie inventarizácie schvaľuje obecné zastupiteľstvo na základe návrhu starostu

Starostka: chcem vykonať inventúru, do komisie navrhujem aj zamestnancov obce, aby boli nápomocní pri dohľadávaní majetku. Je to o tom, že sa prebehne, spočíta

Mizerová: fyzická inventúra sa môže robiť aj v lete

Ekonomka: inventúrna komisia spolupracuje s inventarizačnou komisiou

Starostka: fyzická inventúra: hmatateľné veci, ktoré vidíme, vytlačia sa zoznamy skontrolujú  
Frišo: majetok ktorý nemá číslo, bude nutné označiť  
Ekonomka: označenie má všetok majetok

### U Z N E S E N I E

#### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 483/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### SCHVAĽUJE

A/ Vykonalenie inventarizácie majetku obce Kysucký Lieskovec k 31.12.2016 za rok 2016

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

#### SCHVAĽUJE

B/ Komisia pre výkon inventúry majetku obce Kysucký Lieskovec v zložení

Jozef Psota

Ing. Ján Konušík

Katarína Božeková

Ján Chupáč

Termín: do 15.12.2016

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Starostka: poprosím vás pani Frišová, vysvetliť problematiku vašej žiadosti

Frišová: vedľa RD mám postavenú hospodársku budovu, my sme zrekonštruovali budovu,

plot, chceme to dať na LV, nemôže sa pohnúť, lebo časť pozemku je na LV obce

Hunčíková: vychádzame z predpokladu, že väčšie parcely zapísali a tú menšiu nie

Ekonomka: na základe čoho to vyradíme, mám to v majetku

Konušík: na základe tohto uznesenia. Keď to kataster odpíše, v zmysle listu vlastníctva

Mizerová: boli ste na katastri, či to nebola ich chyba, že to nezapísali. Toto urobil chybu

kataster, že nezapísal všetky tri pozemky. Či by nebolo potrebné len požiadať kataster

o opravu. Konušík: nebol geometrický plán

Frišová: Bola som na katastri, chcem stanovisko obce, že s tým súhlasíte

### U Z N E S E N I E

#### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 484/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### SÚHLASÍ

So zapísaním časti pozemku o výmere 77 m<sup>2</sup> na parcele č. 519/4 vo vlastníctve obce Kysucký

Lieskovec /na základe pridelenia stavebného pozemku zo 4.3.1975 pre Frišu Bohumila

a manželku Máriu/ na Stanislava Frišu a manželku Renátu za účelom zápisu na LV

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Starostka: my vám potom zavoláme, aby ste si prišli pre vyjadrenie z uznesenia

Bod programu 9: komisia na predaj majetku, redakčná rada  
 Starostka: Na odpredaj áut, tých vrakov by bolo vhodné zriadiť komisiu  
 Mizerová: ten odpredaj – je to v podmienkach priameho predaja, že to musí schvaľovať obecné zastupiteľstvo. Cenu sme odhlasovali, už ste to vyvesili na stránku, budú chodiť ponuky, a my to schválime  
 Starostka: bolo schválené, že cena nemôže byť nižšia ako 50 eur  
 Frišo: na šrot by som to nepredával, je nízka cena  
 Mizerová: autá sú nefunkčné, bez STK, preto sme dali, že pri kúpe kupujúci uhradí aj poplatky spojené s prevodom  
 S.Kekely: komisiu si zavolajte ľudí, ktorí na tých autách robili, oni vám to nacenia, rozumejú tomu, nie vy amatéri  
 Mizerová: tie obálky s ponukami sa môžu hneď postúpiť do zastupiteľstva  
 Kontrolorka: je to v bode programu, musíme o komisii hlasovať, neschváli sa to  
 Konošík: je tu prevládajúci názor, že nie

### U Z N E S E N I E

#### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 482/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

#### SCHVAĽUJE

B/ Komisiu na predaj majetku obce v zložení: Ing. Lenka Mizerová  
 Ing. Ján Konošík  
 Ing. Pavol Frišo

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo proti	Mgr. Dáša Hunčíková proti	Martin Jakubec proti	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík proti	Jozef Kurucár proti	Ing. Lenka Mizerová proti	Jozef Psota proti	

Starostka: minule sme spomínali ten obecný časopis do ktorého budú písané informácie o tom, ako sa prevzala obec, čo sa tu robí, budú oslovení občania, keď príde pani redaktorka navrhla som redakčnú radu, s ktorými bude spolupracovať

Hunčíková moc sa mi do toho nechce mám veľa povinností a starostí, viem, že som za kultúru, Ešte navrhujem pani Mgr. Tokárikovú, viac sa pohybuje po obci, má lepší prehľad  
 Starostka: tá pani príde po dušičkách, potom vás skontaktujem

Čičalová: ja by som tam radšej nebola

Hunčíková: mne sa páči, že tam budeš a chceš tam aj niečo čo nie je pozitívne, čo je možno aj proti srsti

Čičalová: ja by som chcela aby tam boli veci o ktorých sa moc nehovorí

Starostka: to je o časopise, ja tam teraz niečo píšem, píšem o obci, môžete si to vopred prečítať. Myslím, že tam nebude nič nepravdivé. Dáška ja sa môžem s tebou spojiť, môžeme to spolu robiť. Redakčná rada v zložení

### U Z N E S E N I E

#### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 482/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

#### SCHVAĽUJE

C/ Redakčnú radu obecného časopisu v zložení: Mgr. Dáša Hunčíková  
 Martin Jakubec  
 Janka Čičalová  
 Mgr. Magdaléna Tokáriková

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konušík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová Zdržala sa	Jozef Psota ZA	

K bodu Žiadosti

Starostka: ďalšia žiadosť pána Jakubca o prenájom priestorov pod kultúrnym domom.

Konušík: musí to ísť formou verejnej súťaže, konflikt verejných záujmov. Je v platnosti nový zákon, nesmieme ho porušiť. Zverejníme zámer, potom podmienky a počkáme kto sa prihlási

Kontrolorka: v zmysle zákona je poslanec, záleží akú bude ponuka od ďalších záujemcov

Konušík: suma nesmie byť nižšia ako je platná VZN

starostka: budem vás informovať o projektoch, odoslal sa projekt na zeleň a nariadenie pre obec Kysucký Lieskovec, taktiež boli podané 2 projekty na školu, zatiaľ sa nikto neozval, podávame projekt na vodu, na opravy poruchy v troch uličkách. Hore pri p. Chupáčovej boli tri poruchy. Dnes prišiel pán, ktorý chce riešiť zakaľovanie prameňov, navrhne nám filtráciu – riešenie Paršov potok a nad vodojemom, musí to prepočítať a prejednať to s ďalšími odborníkmi z danej oblasti. Uvidíme ako sa to podarí a koľko to bude stáť. Má tu prísť pán minister životného prostredia, veľvyslankyňa z Nórska, odborníci z Anglicka, ktorí sa venujú ekológii a ďalší z oblasti životného prostredia – pri príležitosti otvárania Biopely

Mizerová: tie obrubníky pri Biopely sú strašne do cesty

Starostka: majú plané povolenie a v zmluve majú uvedené, že to môžu používať na stavebné účely. Majú to podpísané bývalým vedením, platia za to prenájom. Taktiež žiadame finančné prostriedky na vyspravenie cesty a chceme požiadať VUC, aby zobrala tento úsek do správy. Riešime aj situáciu na hlavnej ceste, požiadali sme o stretnutie a prehodnotenie situácie. Trvá dlhú dobu na tom, aby tam bola 50 km/hod, plná čiaru, blikajúce odrazky na prechody. Taktiež vás chcem informovať, že mostík pri pánovi Panáčkovi sa bude na jar prerábať, lebo je zlomený, tiež sa bude robiť most navyše požiarnej zbrojnice, urobí sa zatiaľ náhradný most. Bude sa to robiť všetko na jar, budeme musieť mať strpenie. Most rozšíria na cca 6 metrov a ešte aj chodník. Na tej hlavnej ceste to bude trvať dlhšie, najskôr jedna strana potom druhá.

Mizerová: zakázať, aby cez obec neprechádzali kamiony

S.Kekely: Biomasa zničila cestu, nech ju dajú do pôvodného stavu

Starostka urbari im to dali do dlhodobého prenájmu

Starostka: diaľničná spoločnosť tiež rieši hlavnú cestu. Vlani tam bolo 39 nehôd

Frišo: nech tam dajú kameru.

Starostka: zatiaľ odo mňa všetko. Ešte ohľadom tých letákov, útoky na moju osobu, myslím, že nekradneme, ja neklamem, neberieme vodu z tých močiarov, postupne opravujeme potrubia, dávame vodomery. Skutočne sme zvažovali dať to do prenájmu, odpredaj nerozmýšľame, myslím, že to tu poriešime, na to sme tu

S.Kekely: poruchy boli, sú aj budú, sú to 50 ročné potrubia, je potrebné vymieňať celú ulicu. Keby sme to dali druhej firme, oni majú čas, ja som tam robil

Starostka: ten močiar v tom letáku, odtiaľ neberieme vodu

M.Mihalda: počul som, že to chcete dať Sevaku a ten násyp pri močiaroch

Starostka: ja ti to vysvetlím. Ago nám kázalo zasypať to kamenivom, veľkými kameňmi, tam nie je vodný zdroj, tam je močiar. Ago tlačí na obec, aby sme to zasypali. Vodojemy máme ohradené, keď prší z prameňov vodu neberieme, Janko beží zastaviť ju

Psota: Projekt nového vodojemu je vykopat 7 studní, odtiaľ voda nie je ťahaná, je tam len diera. Ročne sa vyrúbe a stiahne množstvo stromov aj to škodí

Konušík: vrátíme sa k bodu žiadosť pána Jakubca – prečítal uznesenie

## U Z N E S E N I E

### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 486/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### A/ Berie na vedomie

Žiadosť o prenájom priestorov kultúrneho domu pre pána Jakubca

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec Zdržal sa	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

#### B/ Odporúča

Vedeniu obce na základe uznesenia obecného zastupiteľstva č. 201/2015 pripraviť podmienky obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov o výmere 57,3 m<sup>2</sup> v budove kultúrneho domu

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec Zdržal sa	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Starostka: ešte k bodu plnenie uznesení – prijať uznesenie

Konošík: konštatuje kontrolu plnenia uznesení

## U Z N E S E N I E

### Obecného zastupiteľstva obce Kysucký Lieskovec č. 487/2016 z 28.zasadnutia OZ zo dňa 26.10.2016

Obecné zastupiteľstvo

#### Konštatuje

Kontrola plnenia uznesení nasledovne:

Uznesenie č.447/2016 - splnené

Uznesenie č.446/2016 – splnené

Uznesenie č.445/2016 - splnené

Uznesenie č.444/2016 - splnené

Uznesenie č.442/2016 - nesplnené

Uznesenie č.438/2016 - splnené

Uznesenie č.437/2016 – splnené

Uznesenie č.408/2016 - nesplnené

Uznesenie č.407/2016 - nesplnené

Uznesenie č.406/2016 - splnené

Uznesenie č.316/2015 - splnené

Uznesenie č.242/2015/C – zrušené na 28.zasadnutí OZ

Uznesenie č.229/2015 – zrušené na 28.zasadnutí OZ

Uznesenie č.182/2015 - v plnení

Uznesenie č. 97/2015 - v plnení

Uznesenie č. 14/2014 - nesplnené

Viera Červienková neprítomná	Ing. Pavol Frišo ZA	Mgr. Dáša Hunčíková ZA	Martin Jakubec ZA	Jaroslav Kekely neprítomný
Ing. Ján Konošík ZA	Jozef Kurucár ZA	Ing. Lenka Mizerová ZA	Jozef Psota ZA	

Starostka: poprosím pána Kurucára, žiadal si slovo  
Kurucár: Mali sme mať osobitné zastupiteľstvo k vode, mali sme zaujať stanovisko  
Bud' spravíme referendum o vode, alebo to rozhodneme my  
Starostka: ja som to chcela dať nabadúce, kvôli tomu, že sa riešia tie filtrácie. Chcem, aby ste do budúceho zastupiteľstva dali návrhy  
Mizerová: od vás z obce musia ísť prepočty  
Psota: všetko sa v minulosti skresľovalo, prepočítať koľko nás stojí m3 vody  
Konušík: dať tam všetko náklady výnosy 2014,15,16  
Psota: toho je moc, to nestihne ekonomka tak rýchlo  
Kurucár: priorita je voda, skúsme to čím skôr, referendum vieme ako dopadne, alebo to rozhodneme my, ale vážne sa k tomu vyjadrieme  
Konušík: málo ľudí vie, že sa zmenil zákon a nemôže sa to doplácať z hlavnej činnosti  
Psota: a ešte kanál, ten je veľmi nákladný  
Mizerová: všetko to treba dať na papier, do tabuľky a ešte sú poruchy a to sú náklady navyše  
Psota: je problém aj opráv, nemáme ľudí a techniku. My sme zástupcovia občanov, my to potrebujeme chápať a zaujať stanovisko. Ako obec porušujeme zákon, občan ho neporušuje  
Referendum by dopadlo jednoznačne.  
Starostka: zastupujete občanov, dali vám mandát a máte rozhodnúť  
Mizerová: ale občania majú právo rozhodnúť sa  
Kurucár: samozrejme, že všetkým nevyhovievš  
Konušík: neviem, kto by v tom pomohol pani ekonomke  
Kontrolorka: to si musí ona, najlepšie vie ako si to delí  
Mizerová: náklady deleno počet obyvateľov  
Konušík: tak treba pani ekonomke povedať ako to chceme  
Mizerová: môžeme mať kanalizáciu drahšiu ako vodu?  
Psota: problém je kanál, každému občanovi by sme mali zarátať aj zrážkovú vodu, Sevak to tak zarátava, nám to nevychádza a nerobíme nič  
Mizerová: môže byť kanalizácia o 100% drahšia ako voda, keďže je len pár občanov pripojených, tak to nevychádza. Zaplatíš napríklad 200eur za vodu a 400eur za kanalizáciu?  
Kurucár: dáme nejaké stanovisko, do kedy nám to pani ekonomka pripraví?  
Psota: dostávame sa do rozporu so zákonom, lebo to nedokážeme zvládnuť a nemôžeme to financovať z hlavnej činnosti  
Konušík: 90% obcí má vodu prevádzkovanú spoločnosťou

Kontrolorka: už dávnejšie som vypracovala VZN o prenájme krátkodobého majetku, prečo sme ho ešte neprejednávali na zastupiteľstve  
Neviem ako je peklo, dala som to aj do VZN aby sa za to platilo, robia sa tam oslavy,  
Stále sa tu robia výnimky, jednoducho sa to neplatí. Znova dávam do éteru kuchyňu, pán  
Rapčan to má len na výdaj jedla a že strašne chcel rozdávať náš majetok – náš sporák.  
Starostka: on ho chcel dať dole do pekla, do našich priestorov  
Kontrolorka: a opäť vás chcem požiadať, aby sa zrušil ten nájom pánovi Rapčanovi  
Starostka: catering do obce nikdy nič nedáva  
Kontrolorka: a čo dávajú Rapčanovci?  
Starostka: nájom a dávajú aj sponzorské, pomáha na akciách, dá sa naň spoľahnúť  
Kontrolorka: prečo nechcete niečo lacnejšie pre občanov  
Starostka: majú doklady, hygienu, ja na nich počujem len chválu  
Jakubec: ale čo sa týka karov, neviem si predstaviť ako niekto starší zháňa cateringovú firmu

Mizerová: je problém spraviť tam podružné meranie na elektriku a na plyn?

Jakubec: väčšina ľudí, ktorí tu mali akcie boli spokojní

Kontrolorka: srdečne Vás všetkých v mene OZ Kysucký oriešok pozývam na Katarínsky ples 19.11.2016 do KD v Kysuckom Lieskovci

Konušík: svetlá a internet

Starostka: už sa vybavujú stavebné povolenia, prenos anténou na streche kultúrneho domu

Osvetlenie – urobili nám návrh na osvetlenie na 234 a nie na 250 svetiel

Hunčíková: ľudia si myslia, že do konca roka sa začne na osvetlení robiť. A ďalšie pán Kocúr z katastra. Mizerová: hovoril, že to bude proces na 5-6 rokov

Psota: čo s osvetleniami čo nie sú naše obecné? Starostka: to budeme riešiť pri osvetlení

Po krátkej diskusii pani starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila 28.zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Kysucký Lieskovec, 30.10.2016

Mgr. Magdaléna Trubanová  
Starostka obce

Overovatelia:

Pán Jozef Kurucár

Pán Jozef Psota



